

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 08.04.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005144397

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Résidence de Vallombreuse S.A., La Chaux-de-Fonds

Résidence de Vallombreuse S.A. c/o David Monnin rue de la Prairie 30 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici rue du Commerce 83 2300 La Chaux-de-Fonds

Résidence de Vallombreuse S.A., à La Chaux-de-Fonds, CHE-102.708.122 (FOSC du 30.11.2018, p. 0/1004510179). Le numéro d'identification CH-645-1007766-6 de l'organe de révision Fiduciaire Leitenberg & Associés SA, à La Chaux-de-Fonds, est remplacé par le numéro d'identification des entreprises (IDE/UID) CHE-102.251.683. Nouvelle adresse: rue de la Prairie 30, c/o David Monnin, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 1940 du 01.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 233, Date: 30.11.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel